Summary of Responses

Which guestions are your congregation dealing with at the present time? (You can select as many

as are appropriate.)
61 responses

How do you do it?
What really matters to us?
How long will It take?

How much does it cost?

How do you get others to
change?

How do you measure it?

How are others doing it?

What Is the crossroads we are
at?

26 (42.6%)
26 (42.6%)
13 (21.3%)
—22 (36.1%)
17 (27.9%)
—9 (14.8%)
14 (23%)
15 (24.6%)
8 (13.1%)
14 (23%)
18 (29.5%)
25 (41%)
30 (49.2%)
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It is interesting to observe from the responses that almost 50% of respondents said that a significant
question for their congregation is ‘What is the crossroads we are at?” The second largest response was
with the questions: ‘What really matters to us? And How do you do it?’ The question least asked was

‘How do you measure it?’



